



JAF MOTORSPORTS CLUBS
REGIONAL CONFERENCE

JMRC

東北地域クラブ協議会

JMRC 東北事務局

〒 989-3126 仙台市青葉区落合 4-6-26-216

JMRC 東北公式ホームページ

<http://jmrctouhoku.com>

JMRC 東北 2021-007

第 193 回 JMRC 東北運営委員会議事録

1. 日 時： 2021 年 7 月 10 日 (土) 13 時 30 分 ~15 時 35 分
2. ZOOM を利用した WEB 会議
3. 出席者： 小野運営委員長 仲野副運営委員長 日向委員 (青森) 岩淵委員 伊藤正委員 濱道委員 (岩手) 桑谷委員 (宮城) 谷津委員 (福島) 大谷レース部会長 植松ジムカーナ部会長 立川ダートトライアル部会長 柳本事務局長 委任状出席 鶴ヶ谷委員 古川委員 山本ラリー部会長 藤村顧問 佐藤顧問
オブザーバー JAF 宮城支部 中園事業課長

4. 議 題：

- 第 1 号議案 第 192 回運営委員会議事録 (案) の確認
- 第 2 号議案 近況報告 各専門部会 各県支部
- 第 3 号議案 東北モータースポーツ表彰式について
- 第 4 号議案 その他

5. 議 事：

小野運営委員長が議長となり議事を進行

第 1 号議案 議事録案通り承認

第 2 号議案

JMRC 全国協議会及び JAF 連絡会議

小野運営委員長 コロナ対策の特別措置・補助金等は 6 月末で終了した JAF スポーツ誌のデジタル化 JAF の意向として競技会は延期しても開催して欲しい 各地区表彰式は開催して欲しい ライセンス講習会の WEB 開催などについて報告があった。

専門部会

レース部会：大谷部会長 コロナ対策を行いなるべく対面を避けて中止せず行っている ワクチンに期待している
スーパー GT などでは関係者全員の PCR 検査を行っている旨報告があった。

ラリー部会：仲野委員 MoSRA の田中事務局長が大館に来て仕様変更の対応について説明を受けた 無線技術者の資格が必要になるので講習会を開く方向で検討したい 1 月 6 月 7 月のイベントは中止になったが、横手のオープンクラスと利府で東北シリーズを成立させたい 利府ラリーは利府町の要請で 10/3 に変更予定 全日本選手権でもコロナ感染者は発生していないと報告があった。

ジムカーナ部会：植松部会長 東北選手権は明日も菅生で開催、既に 4 戦終了している 岩木山の JMRC 戦も開催された JMRC 全国振興事業会議はメール審議で行い、JAF カップは開催する方向で進めていると報告があった。

ダートトライアル部会：立川部会長 東北選手権は 4 戦終了 平均台数は 29 台 JMRC 全国振興事業会議は WEB で開催 JAF カップ (中部) は開催予定 各地区からの選手派遣の振り分けも厳しい状況 来年度については関東で主催希望がなく東北に繰り上がる可能性もある JAF カップのあり方も考えて行く必要があるのではと報告があった。

小野運営委員長より補足で、関東運営委員長小口氏が関東開催で検討中と報告があった。

各県支部

青森支部：日向支部長 全日本切谷内は最終的に地元の状況により中止 10 月にオートテストを開催予定と報告があった。

岩手支部：岩淵支部長 5/5 にオートテスト開催過去最高の 73 台出走があった 10 月末にも開催予定 協和で地区戦ジムカーナを開催したと報告があった。

秋田支部：立川支部長 県シリーズジムカーナが協和で 3 戦終了 7/25 には太平山オーパスで JMRC 秋田主催で開催する 他の団体に対する地域住民クレームが発生しているので対策を考えたいと報告があった。

山形支部：仲野支部長 山形トヨタが本社敷地内でオートテストを開催予定で近隣クラブの協力をお願いしたい 赤門テストコースのイベントはスノーイベントなどもシリーズ化してやって行きたい。

宮城支部：小野支部長 赤門テストコースでオートテストを開催 とても良好な環境なので今後も活用して行きたいと報告があった。桑谷副支部長から新任の挨拶と今年度は菅生で安定して開催が出来ていると報告があった。

福島支部：谷津副支部長 現在 SIF さんのみイベント開催していると報告があった。(途中退席のためメッセージにて)
第3号議案

東北モータースポーツ表彰式について、今年度は状況を見ながら対面で開催する方向で全会一致で決定。方法については着座してバイキング形式をやめるなど検討することにする。

第4号議案

仲野副運営委員長より WEB 会議出席者に対して一部費用負担してはどうかとの提案があり、来年度に向けて方法も含めて継続審議することにする。

柳本事務局長より MoSRA の料金改定に伴い、台数の見直しなどを行うのかとの質問があり、本日山本ラリー部会長も欠席のため 小野運営委員長・仲野副運営委員長・山本ラリー部会長・柳本事務局長で再審議して結論を一任することにする。

JAF 宮城支部中園事業課長より JAF ホームページのリニューアルに際し各クラブ検索欄があるので是非登録をお願いしたい 思いやりティドライブについての賛同登録もお願いしたい ウィメンモータースポーツ活動支援用のマスクが届いているので活用して欲しいとの報告があった。

次回運営委員会は9月に開催することに決定

以上で本日の議事を終了し議長は閉会を宣した。

2021年7月10日

運営委員長 小野 守平